

1

מְרִאֵי לֵי חֲזָרָה
שְׁבִירַת הָעֶשְׂרֵת - חֲבוּר

5 + 6 =

תְּזַכְּרַת: עוֹשִׂים אֶת הַתְּרִגִּיל בְּשְׁנֵי שְׁלָבִים.
 עָפָה א': מְפִינִים לְמִסְפַּר 10
 עָפָה ב': מוֹסִיפִים עַל ה־10 אֶת מֵה שֶׁנֶּשְׂאָר.

4 + 7 = ___

___ + ___ = ___ (1)

___ + ___ = ___ (2)

6 + 8 = ___

___ + ___ = ___ (1)

___ + ___ = ___ (2)

8 + 7 = ___
2 5

8 + ___ = 10 (1)

10 + ___ = ___ (2)

7 + 5 = ___

___ + ___ = ___ (1)

___ + ___ = ___ (2)

בְּהַצְלָחָה!!!

2

שְׁבִירַת הָעֶשְׂרֵת - חֲבוּר

מְרִאֵי לֵי חֲזָרָה

3 + 9 = ___

___ + ___ = ___ (1)

___ + ___ = ___ (2)

6 + 7 = ___

___ + ___ = ___ (1)

___ + ___ = ___ (2)

8 + 4 = ___

___ + ___ = ___ (1)

___ + ___ = ___ (2)

9 + 6 = ___

9 + ___ = 10 (1)

10 + ___ = ___ (2)

7 + 9 = ___

___ + ___ = ___ (1)

___ + ___ = ___ (2)

5 + 8 = ___

___ + ___ = ___ (1)

___ + ___ = ___ (2)

בְּהַצְלָחָה!!!

1

שְׁבִירַת הָעֶשְׂרֵת - חֶסֶד

$$13 - 7 = \text{תְּרַיִל חֲזָרָה}$$

תְּזַכֵּר: עוֹשִׂים אֶת הַתְּרַגִּיל בְּשְׁנֵי שְׁלָבִים.

שָׁלָב א': מְחַסְרִים אֶת-10

שָׁלָב ב': מְחַסְרִים אֶת-10 מֵאֵת אֲנֵי אֶת-10.

$12 - 7 = \underline{\quad}$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (1)$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (2)$

$18 - 9 = \underline{\quad}$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (1)$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (2)$

$11 - 9 = \underline{\quad}$



$11 - \underline{\quad} = 10 \quad (1)$

$10 - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (2)$

$17 - 8 = \underline{\quad}$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (1)$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (2)$

בְּהַצְלָחָה.

2

שְׁבִירַת הָעֶשְׂרֵת - חֶסֶד

הַמְּשֵׁךְ תְּרַגִּילֵי הַחֲזָרָה

$12 - 5 = \underline{\quad}$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (1)$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (2)$

$11 - 4 = \underline{\quad}$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (1)$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (2)$

$13 - 9 = \underline{\quad}$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (1)$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (2)$

$16 - 8 = \underline{\quad}$

$16 - \underline{\quad} = 10 \quad (1)$

$10 - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (2)$

$13 - 6 = \underline{\quad}$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (1)$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (2)$

$17 - 9 = \underline{\quad}$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (1)$

$\underline{\quad} - \underline{\quad} = \underline{\quad} \quad (2)$